

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ И НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
На соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции
человека» (ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ)
Иевлеву Ксению Дмитриевну

Иевлева Ксения Дмитриевна в 2014 году с отличием окончила Иркутский государственный медицинский университет по специальности «Медицинская биохимия». Будучи студенткой, работала над дипломной работой на базе Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека, которую защитила с отличием в июне 2014 года. С сентября 2014 года по июль 2015 года обучалась в интернатуре Иркутского государственного медицинского университета. Одновременно с обучением в интернатуре продолжала исследовательскую деятельность на базе Научного центра. В 2015 году поступила в очную аспирантуру Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека, получив диплом об окончании в 2018 году. С сентября 2018 года по март 2019 года работала ассистентом кафедры медицинской биологии Иркутского государственного медицинского университета и преподавала курс клинической генетики для студентов 2-4 курсов. В период с апреля 2019 года по декабрь 2021 года проходила стажировку в Медицинской школе на горе Синай в отделе фармакологии и трансляционной медицины (Icahn School of Medicine at Mount Sinai, Department of Pharmacological Science, Нью-Йорк, США). В настоящее время является младшим научным сотрудником лаборатории гинекологической эндокринологии.

За время обучения в аспирантуре Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека состояла в рабочей группе по реализации гранта НШ Президента. Занималась активной общественной деятельностью. С декабря 2016 года по сентябрь 2018 года являлась председателем Совета Молодых Ученых НЦ ПЗСРЧ и членом Объединенного Совета Научной Молодежи ИИЦ СО РАН.

Научный интерес соискателя связан с исследованием метаболических особенностей подростков различных этнических рас, страдающих избыточной массой тела и ожирением, а также выявлением генетических факторов риска развития данных состояний. За все время выполнения диссертационной работы Иевлева К.Д. показала высокую теоретическую и практическую подготовку, освоила современные методы молекулярно-генетических исследований и статистических методов обработки

результатов, проявила способность грамотно ставить цель и задачи исследования, самостоятельно анализировать результаты исследований и формулировать выводы.

По теме диссертационного исследования Иевлевой К.Д. подготовлено и опубликовано 9 печатных работ, из которых 2 - в изданиях рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 7 - в ведущих рецензируемых изданиях, индексируемых в международных базах данных Scopus и Web of Science. Материалы диссертации неоднократно докладывались и обсуждались на региональных, российских и международных конференциях.

В целом, Иевлева Ксения Дмитриевна зарекомендовала себя как ответственный, грамотный и трудолюбивый научный сотрудник. Считаю, что диссертационная работа Иевлевой К.Д., несомненно, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам соискатель заслуживает степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 24.1.187.01 (Д 001.038.02) при ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Научный руководитель:
Доктор медицинских наук,
профессор, академик РАН
Научный руководитель
ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ



Колесникова Л.И.

Научный консультант:
доктор медицинских наук,
ведущий научный сотрудник
лаборатории персонализированной медицины
ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ



Баирова Т.А.

«26» сентября 2022 г.

Сведения об организации: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека»; почтовый адрес: 664003, Иркутск, ул. Тимирязева, 16, тел.: +7(3952)20-76-36; электронная почта: iphr@sbamsr.irk.ru

Подписи Колесниковой Л.И.
удостоверяю
Начальник отдела
кадров

Баировой Т.А.

Мамарова С.Н.

